

I. Základní údaje o škole

Název školy	Základní škola Karla staršího ze Žerotína Bludov
Adresa školy	Nová Dědina 368, 789 61 Bludov
IČO	63696487
Bankovní spojení	220003510/0300, 220003590/0300- ŠJ
DIČ	CZ63696487
Telefon/fax	583 238 243 – základní škola, 583 238 234 – školní jídelna
E-mail	zsbludov@zsbludov.cz
Adresa internetové stránky	www.zsbludov.cz
Právní forma	příspěvková organizace
Zápis do rejstříku škol	1.1.2005
Zařazení do sítě škol	19.3.1996
Název zřizovatele	Obec Bludov, Jana Žižky 195, Bludov 789 61, IČO: 00302368
Resortní identifikátor	600148301
Vedoucí pracovníci	Ředitelka školy: Mgr. Ilona Krivohlávková, krivohlavkova@zsbludov.cz Zástupce ředitelky: Mgr. Dana Březinová, brezinovad@zsbludov.cz

Součásti školy	Identifikace zařízení	Kapacita
Základní škola	102680086	750
Školní družina	120300371	70 (od 1.1.2009 - 110)
Školní jídelna	102980934	700

Charakteristika školy

Základní škola Karla staršího ze Žerotína Bludov je plně organizovanou školou zřizovanou obcí Bludov. Žáci byli rozděleni do 13 tříd. Na prvním stupni školy bylo v každém ročníku po jedné třídě (5 tříd), na druhém stupni školy byly v každém ročníku dvě paralelní třídy (8 tříd). Součástí školy je školní družina, kde pracovala tři oddělení.

Základní škola má k dispozici tři budovy. První stupeň a družina jsou umístěny v původní školní budově z roku 1908. V této budově je také k dispozici školní cvičná kuchyňka. V přístavbě je umístěno ředitelství školy, školní kuchyň a jídelna, dvě tělocvičny, posilovna a keramická dílna. V budově U2 jsou žáci druhého stupně. Kromě kmenových tříd jsou zde k dispozici odborné učebny: fyzikálněchemická, přírodopisná, anglického jazyka, německého jazyka a učebna informatiky. Mezi budovami se rozkládá školní zahrada. Žáci mají bez omezení k dispozici multifunkční sportovní areál.

Technické a provozní vybavení školy je na standardní úrovni, postupně je třeba obměňovat lavice a židle. Také je nutné postupně zajistit obměnu a nákup učebních pomůcek a vybavit třídy a kabinety dostatečnou technikou. Hygienická zařízení jsou na velmi dobré úrovni. Dále je třeba řešit energetickou náročnost objektů.

Do školy docházely kromě dětí z Bludova také děti z Bohutína (27), Chromče (20), Vyšehoří (6), Postřelmova (4), Libiny (2), Šumperka (2) a po jednom žáku z Drozdova, Postřelmůvku, Hýskova, Jestřebí, Mohelnice, Sobotína, Sudkova, Kosova a Zábřehu. Dojíždějící žáci tvořili 25 % z celkového počtu žáků.

V 1., 2., 6. a 7. ročníku probíhalo vyučování podle Školního vzdělávacího programu, v ostatních ročnících se vyučovalo podle vzdělávacího programu Základní škola - č.j. 16 847/96-2. Výuku rozšiřovalo 6 volitelných předmětů na druhém stupni a nepovinný předmět náboženství určený všem žákům bez rozdílu věku. K rozvoji žáků přispívala také nabídka 13 zájmových útvarů.

Ve škole pracovala druhým rokem žákovská samospráva. Dva zástupce má každá třída od třetího ročníku. Žákovská samospráva se scházela pravidelně každý měsíc a měla připomínky především k technickému zázemí školy. Děti ocenily čipový systém v jídelně a nové zařízení školní družiny.

Vzdělávání a výchova

Nezbytnou součástí vzdělávání je nabídka exkurzí, kulturních pořadů a sportovních aktivit. Škola využívá vzdělávacích nabídek Vily Doris a spolupracuje s Městskou knihovnou v Šumperku. Místní knihovna v Bludově umístěná v budově školy tvoří informační zázemí dětem v dopoledních i odpoledních hodinách. Vzdělávání je zpestřováno filmy v kině OKO, divadelními představeními v Severomoravském divadle a akcemi Kulturního domu v Bludově. Výuku oživilo vystoupení organizace HUMANITAS, která seznámila děti hudební formou se životem v Africe. Škola spolupracuje na rozvoji nadání dětí s Menzou ČR. Úspěšná je také spolupráce s hasičským záchranným sborem, hasiči v Bludově, Policií ČR a civilní obranou Šumperk. Pedagogové i děti se setkávají při různých příležitostech s dětmi z mateřské školy v Bludově a se žáky ze spádové malotřídky v Bohutíně. Při škole pracuje SRPDŠ.

Jedním z hlavních cílů školy je směřovat výuku žáků k trvale udržitelnému rozvoji a ochraně přírody. Škola je zapojena v ekologických projektech: „M.R.K.E.V“, Živá zahrada a v projektu Recyklohraní. Ve škole jsou instalovány sběrné nádoby na drobné elektrospotřebiče a baterie. Na obou budovách jsou instalovány nádoby na papír, plast a sklo. Informace ke správnému třídění odpadů žáci získávají přednáškami zaměřenými na tuto tematiku, např. „Tonda Obal na cestách“. Žáci 4. ročníku se zapojili do komplexního ekologického programu Vily Doris, který vyvrcholil ekologickými aktivitami na Bludovské stráni. Také žáci ostatních ročníků se aktivně účastnili tematicky zaměřených ekologických přednášek, soutěží a aktivit směřujících ke zdravému životnímu stylu (Přírodovědný klokan, přednáška o životě včel, soutěž Zelená stezka, výstava Flora Olomouc, ukázka dravců a další). Škola je zapojena do projektu „Školní mléko“ a „Zdravé zuby“.

Ve škole probíhal sběr pomerančové kůry a papíru. Výtěžek z letošních sběrů papíru (21 060 kg, 11 084 Kč) putoval částečně na hnutí Stonožka a částečně přispěl na vzdělávání adoptované indické dívky – Shammery. Ve škole také proběhl sběr neplatných 50 haléřových mincí (1911 Kč), tyto získané prostředky také posloužily ke vzdělávání Shammery.

K osvětlení některých historických souvislostí přispěly přednášky: Zmizelé Sudety, Pohraniční stráž a divadelní výjevy z období doby husitské. Přírodní vědy byly podpořeny exkurzí v elektrárnách Dukovany a Dalešice, programem Energie ve Vile Doris a vědomostními soutěžemi v různých oborech.

Žáci 2. a 3. ročníku absolvovali plavecký kurz v Šumperku. Během roku probíhaly ve škole další pohybové aktivity: atletické soutěže, soutěž ve šplhu, netradiční olympiáda v točení kruhem, turnaje ve vybíjené, kopané, florbale a minikopané. Ke dni dětí učitelé připravili pro žáky 1. stupně orientační závod a pro žáky 2. stupně orientační závod doplněný řešením netradičních úkolů. Během roku proběhly dva sportovní dny, kde si děti mohly

vybrat aktivitu podle vlastního zájmu. Zimní sportovní den nabízel bruslení, sjezdové lyžování nebo zimní turistiku. V letním sportovním dnu bylo na výběr raftování, plavání nebo turistický pochod z Ramzové do Koutů nad Desnou; menší děti sportovaly na hřišti. Během školního roku jsme se účastnili různých sportovních soutěží. Škola je členem Asociace školních sportovních klubů.

Ke zvýšení bezpečnosti přispěl pořad Besip Tour, kde žáci aktivně besedovali s mladými, vážně zraněnými účastníky dopravních nehod. Mladší děti si vyzkoušely svoje znalosti dopravních předpisů na dopravním hřišti v Zábřehu.

V květnu jsme zorganizovali Den ochrany člověka za mimořádných událostí. Dětem se představila záchranná služba olomouckého kraje se sanitou, vybavení sloužící k zásahům předvedli hasiči a civilní služba Šumperk připravila naučnou sportovní soutěžní dráhu.

Během roku se žáci účastnili soutěží jazykových, matematických, soutěží ověřujících naši občanskou připravenost i všeobecný přehled.

V průběhu roku probíhaly přednášky směřované k prevenci sociálně patologických jevů, přednášky zaměřené proti xenofobii a rasové nesnášenlivosti. Dalšími tématy byla sexuální výchova, kouření a bezpečnost.

Analýza podmínek ke vzdělávání ve škole a vzdělávacích potřeb komunity

V průběhu února proběhl výzkum ke zjišťování podmínek ke vzdělávání ve škole a vzdělávacích potřeb komunity. Výsledky zkoumání ukázaly, že ze strany školy je vůle zapojit se do života komunity. Zaměstnanci jsou ochotni spolupracovat při rozvoji školy a mají zájem aktivně kooperovat při přípravě vzdělávacích, kulturních a sportovních aktivit. Škola má výborné materiální zabezpečení především pro sportovní činnosti, vzdělávání v oblasti počítačové gramotnosti a pro výrobu keramiky. V současné době je v nabídce školy široká paleta zájmových útvarů pro žáky a cílem školy je nadále tyto aktivity podporovat.

Ze strany obyvatel komunity je zřejmý zájem o aktivity školy, zvláště o akce pro děti a o akce pro děti s rodiči. Zde je jenom na škole, jaké nabídky ve spolupráci s rodiči připraví, aby uspokojila jejich potřeby.

Ze strany rodičů se objevila také poptávka po vzdělávacích kurzech, především jazykových, sportovních, počítačové gramotnosti a keramiky. Vzhledem k dobrému materiálnímu zázemí a personálnímu zabezpečení ze strany školy je možné v budoucnu tyto kurzy otevřít.

Nabídka dalších aktivit bude tedy směřována právě k rodičům a jejich dětem. Společnými aktivitami s rodiči lze školu „otevřít“ i ve vztazích mezi rodiči a učiteli.

Dotazníkové šetření „Škola a já“

V březnu proběhl výzkum zaměřený na zjišťování klimatu školy. Cílem šetření bylo zjistit, jak školu vidí žáci, jejich rodiče a učitelé. Výsledky naší školy byly porovnány s výsledky ostatních škol v republice.

V průměru se výsledky naší školy nelišily od ostatních škol v republice. Pouze u některých otázek došlo k výraznějším odchylkám od průměru a to v kladném i záporném smyslu.

Materiální zabezpečení

Vzhledem k tomu, že žáci prvního stupně měli k dispozici pouze jednu malou šatnu nedostačující kapacity umístěnou ve spojovací chodbě mezi starou budovou a přístavbou, došlo k přesunu oddělení družiny z přízemí do prvního patra. V uvolněných prostorách byla vybudovaná šatna pro žáky 3. - 5. ročníku. Stávající šatna byla vyčleněna pro žáky 1. a 2. ročníku.

K zajištění bezpečného pobytu dětí na prolézačkách na školní zahradě byly vybudovány dopadové plochy. Vedle altánu bylo postaveno pískoviště.

Ke zlepšení tepelné pohody a k eliminaci tepelných ztrát byly radiátory na staré budově osazeny termoregulačními ventily s elektronickými čidly.

Do jednotlivých tříd ve staré budově byla přivedena LAN síť. Rozšířily se služby školní sítě: osobní disky, vzdálený přístup, zlepšení technického stavu počítačové učebny.

K omezení vandalismu v okolí školy byl ve venkovních prostorách instalovaný kamerový systém.

Školní družina

Školní družina pracovala ve třech odděleních. Školní družinu mohou děti navštěvovat ráno od 6:30 do 7:30 a odpoledne od 11:20 do 16:30. Při školní družině pracují tři zájmové útvary. Školní družina spolupracuje s vyučujícími a spolupodílí se na aktivitách školy. Každodenní činnost je obohacována sportovními a výtvarnými soutěžemi, exkurzemi a výlety. V případě zájmu dětí je školní družina v provozu i o vedlejších prázdninách. Pravidelně přihlášení účastníci hradí 60 Kč, a mají-li zájem v odpoledních hodinách o přípravu nápojů, připlácejí si 10 Kč. Školní družina byla dovybavena pracovními stolky a molitanovými prvky.

Školní jídelna

Žáci mají možnost odebírat ve školní jídelně dopolední svačiny a obědy.

V rámci doplňkové činnosti škola nabízí stravování žákům a zaměstnancům MŠ Bludov, rovněž i obyvatelům a organizacím v obci. Škola také realizuje pronájmy prostor školy.

Na jaře 2009 školní jídelna přešla na čipový systém v objednávání stravy.

Školská rada

Obec Bludov od 1.9.2006 zřizuje Školskou radu, která se schází dvakrát ročně.

Zástupci obce:

Mgr. Vladimír Vlček (předseda), doc. PhDr. Stanislav Balík Ph.D., Marie Znojová.

Zástupci rodičů:

Simona Zaoralová, Věra Směšná, Radomír Balatý

Zástupci pedagogů:

Mgr. Dana Březinová, Mgr. Alena Bauerová, Mgr. Jindřich Blaták – do 30.6.2008, Mgr. Irena Dokoupilová – od 1.9.2008

Stávajícím zástupcům skončilo k 31.8.2009 funkční období.

Organizace školy

Třída	Třídní učitel/ka	Počet žáků	z toho chlapců	z toho dívek	Poznámky
1.	Mgr. Michaela Minářová	27	13	14	
2.	Mgr. Jarmila Březinová	22	12	10	
3.	Mgr. Irena Dokoupilová	28	11	17	
4.	Mgr. Marcela Kohajdová *	33	16	17	výjimka z počtu žáků
5.	Mgr. Eva Macková	20	9	11	
6.A	Mgr. Martina Hrdinová	19	9	10	
6.B	Mgr. Vladimíra Horáčková	20	11	9	
7.A	Mgr. Ivo Žaitlík	20	10	10	
7.B	Mgr. Jana Janíčková	18	8	10	
8.A	Mgr. Alena Bauerová	20	12	8	
8.B	Mgr. Dita Kaňáková *	18	12	6	
9.A	Mgr. Ivana Brázdová	21	13	8	
9.B	Mgr. Květoslav Procházková	20	9	11	
Celkem		286	147	139	

Komentář:

Výše uvedená tabulka uvádí počet žáků k 1.9.2008. V průběhu školního roku požádalo o přestup na jinou školu z důvodu stěhování 5 žáků, na speciální školu přestoupily 2 žákyně. Do školy byla přijata jedna žákyně z důvodu stěhování a 2 žákyně na základě žádosti rodičů.

Od 12.9.2008 – zástup za Mgr. Marcelu Kohajdovou (nemoc, ke 31.1.2009 ukončení pracovního poměru dohodou a odchod do předčasného starobního důchodu) – Mgr. Květoslava Cygrýdová, (12.9.-12.10.2008), Mgr. Eliška Zapletalová (13.10.- 7.11.2008) a Mgr. Věra Rulišková (10.11.2008 -30.6.2009)

Od 21.1.2009 - zástup za Mgr. Ditu Kaňákovou (nemoc a nástup na mateřskou dovolenou) – Mgr. Lumír Velčovský

Netřídní učitelé: Mgr. Ilona Křivohlávková, Mgr. Dana Březinová, Ing. Blanka Pavelková, Mgr. Věra Vařeková, Mgr. Daniel Krhánek, Mgr. František Roch
Mgr. Renáta Langová – mateřská a rodičovská dovolená

Zájmové vzdělávání: školní družina

Oddělení	Vychovatelka	Počet žáků – pravidelná docházka	Počet žáků – nepravidelná docházka	Poznámky
1.	Jindřiška Krejčí	30		
2.	Soňa Nikolovová	30		
3.	Irena Dokoupilová Blanka Pavelková Jarmila Březinová	10		
Celkem		70		

Komentář:

Třetí oddělení se podle rozvrhu spojuje s prvním nebo druhým oddělením tak, aby nedošlo k překročení 30 dětí v oddělení. Vychovatelky se ve třetím oddělení během týdne střídají u dětí v době, kdy by došlo k tomuto překročení. Zabývají se specializovanými činnostmi podle zájmů dětí (hrátky s angličtinou, hrajeme a zpíváme si, čteme si a povídáme); do tohoto oddělení docházejí i zájemci z ostatních oddělení.

Školní jídelna

Počty zapsaných strážníků								
děti 3-6 let	děti 7-10 let	děti 11-14 let	děti 15 a více let	děti a žáků celkem	vlastní prac.	prac. jiných škol	cizí strážníci	strážníků celkem
83	93	95	30	301	32	11	169	513

Komentář:

Školní jídelna dále připravuje v rámci doplňkové činnosti 30 dopoledních svačin pro žáky školy, přibližně 70 obědů plní do jídelnosičů a 97 obědů odváží pro děti a zaměstnance MŠ.

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami

Integrovaní žáci celkem	34
Žáci s mentálním postižením	2
Žáci s vývojovými poruchami učení	32

Komentář:

Výše uvedená tabulka uvádí údaje k 30.9.2008, v průběhu školního roku jedna žákyně přestoupila na speciální školu a přešetřením dalších dětí se počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami zvýšil na 37 žáků.

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami pracují podle schválených individuálních vzdělávacích plánů a jednu hodinu týdně probíhá reedukace. Reedukaci metodicky vede výchovná poradkyně. Při hodnocení výsledků vzdělávání se přihlíží k povaze postižení.

II. Přehled oborů vzdělávání**Obory vzdělání a formy vzdělávání**

Kód oboru	Popis oboru	Forma vzdělávání	Délka vzdělávání v letech	Kapacita oboru	Platí od-do
79-01-C/001	Základní škola	denní	9	610	1.6.1999- neomezeně
79-01-C/01	Základní škola	denní	9	750	1.9.2007 neomezeně

Učební plán pro školní rok 2008/2009

Předmět	Zkratka	Ročník								
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
Povinné předměty										
Český jazyk	Čj	9	10	8	7	7	5	4	4	5
Anglický jazyk	Aj/Nj			3	3	4	3	3	3	3
Matematika	M	5	5	5	5	5	5	4	4	5
Informatika	Inf				1		1	1		1
Prvouka	Prv	2	2	3						
Přírodověda	Př				1	2				
Vlastivěda	Vl				2	2				
Chemie	Ch								2	2
Fyzika	F						1	2	2	1
Přírodopis	Př						2	2	2	1
Zeměpis	Z						2	2	2	1
Dějepis	D						2	2	2	2
Občanská výchova-Výchova k občanství	Ov -Vo						1	1	1	1
Rodinná výchova-Výchova ke zdraví	Rv -Vz							1	1	1
Hudební výchova	Hv	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	Vv	1	1	1	2	2	2	2	1	2
Praktické činnosti	Pč	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Tělesná výchova	Tv	2	2	2	2	2	2	2	2	2
Konverzace v Aj	KAj								1	
Volitelné předměty							2	2	2	2
Volitelné předměty										
Informační technologie (2 skupiny)	It							2	2	2
Sportovní hry (2 skupiny)	Sh						2	2	2	2
Francouzský jazyk	Fj							2	2	2
Ruský jazyk	Rj							2	2	2
Ekologie	Ek						2	2	2	2
Domácí nauky	Dn						2	2	2	2
Celková týdenní dotace		21	22	24	25	26	30	30	31	31

Komentář:

V 1. 2., 6. a 7. ročníku probíhá výuka podle Školního vzdělávacího programu. V ostatních ročnících se vyučuje podle programu Základní škola.

Žáci 2. stupně mají možnost výběru z nabídky minimálně 3 volitelných předmětů.

Škola nabízí jako volitelný předmět Náboženství.

Zájemové útvary organizované školou

Název	Počet žáků	Ročník	Hodin týdně	Vedoucí kroužku	Výše příspěvku od rodičů
Turistický kroužek	17	6. - 9.	2	Ivana Brázdová	
Kopaná	14	4.- 9.	2	Ivo Žaitlík	
Zájemová těl. vých.	22	4.- 6.	1	Eva Macková	
Florbal	19	6.- 8.	1,5	Ivo Žaitlík	
Badminton (od ledna)	10	5. - 9.	1	František Mikula	
Keramika I.	29	1.- 5.	1,5	Vladimíra Horáčková	100
Keramika II.	16	6.-9	2	Vladimíra Horáčková	100
Společenské hry	16	6.- 9.	2	Dita Kaňáková *	
Volejbal	18	7.-9.	1,5	František Roch	
Mediální výchova	7	7.- 9	1	Ivana Brázdová	
Informatika	12	4. - 5.	1	Dita Kaňáková *	
Cvičení z ČJ	17	9.	1,5	Alena Bauerová	
Zájemová matematika	19	9.	1,5	Květoslava Procházková	

Komentář:

Kroužek Keramika I. probíhá jednou za dva týdny a děti jsou rozděleny do dvou skupin. Kroužek Badminton byl zahájen od ledna 2009 a vedl ho externí pracovník.

Zájemové útvary organizované školní družinou

Název	Počet žáků	Ročník	Hodin týdně	Vedoucí kroužku	Výše příspěvku od rodičů
Záj. výtvarná vých. I.	9	1.	1	Jindřiška Krejčí	30
Záj. výtvarná vých. II.	11	2. - 5.	1	Jindřiška Krejčí	30
Informatika I.	18	2. - 3.	1	Soňa Nikolovová	30
Informatika II.	16	3. - 4.	1	Soňa Nikolovová	30
Pohybové hry - dívky	25	1. - 5.	1	Soňa Nikolovová	30
Pohybové hry - chlapci	22	1. - 5.	1	Soňa Nikolovová	30

Komentář:

Děti, které pravidelně navštěvují školní družinu a přispívají na její provoz, mají již docházku do kroužků zdarma.

III. Personální zabezpečení

Přehled pedagogických pracovníků

Pedagogický sbor je stabilizovaný. K výměně pedagogů dochází přirozeným odchodem do důchodu nebo odchodem na mateřskou a rodičovskou dovolenou.

Všichni pedagogové jsou odborně kvalifikovaní (kromě části úvazku jedné učitelky), Nedostatkem je chybějící nebo nedostatečná aprobovanost především u předmětů přírodovědných – fyzika, chemie a cizích jazyků – anglický jazyk a rodinné výchovy.

Ve škole pracují výchovná poradkyně, metodik pro prevenci sociálně patologických jevů a učitel – metodik ICT, kteří také splňují podmínky na vzdělání.

Ředitelka v červnu 2009 ukončila Studium pro vedoucí pedagogické pracovníky.

Jméno a příjmení	Vzdělání	Úvazek	Funkce	Vyučuje
Základní škola				
Mgr. Ilona Křivohlávková	VŠ, M-Zt	1	ředitelka, ICT	M, Inf
Mgr. Dana Březinová	VŠ, 1. stupeň	1	zást. ředitelky	Aj, Fj
Mgr. Jarmila Březinová	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1. st.
Mgr. Irena Dokoupilová	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1. st.
Mgr. Michaela Minářová	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1. st.
Ing. Blanka Pavelková	VŠ-ekonom., (ped. min)	1	učitelka, ŠVP	1. st., Aj, F, Sh
Mgr. Eva Macková	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka	1. st.,
Mgr. Marcela Kohajdová	VŠ, 1. stupeň	1	učitelka, EVVO	1. st., Pč
Mgr. Ivo Žaitlík	VŠ, vychov., (ped. min.)	1	učitel	Tv, Sh, Vz, Vo, F, Pč
Mgr. Jana Janíčková	VŠ, M-Zpv	1	učitelka	M, Pč, Vo
Mgr. Alena Bauerová	VŠ, Čj-Ov	1	učitelka	Čj, Ov, D, Vv
Mgr. Dita Kaňáková	VŠ, Př-Z-Ek	1	učitelka, EVVO	Př, Z, Ek
Mgr. Ivana Brázdová	VŠ, Aj-Rj-Hv	1	učitelka, MP	Aj, Hv, Rj, Rv
Mgr. Květoslava Procházková	VŠ, M-Zpv	1	učitelka	M, Pč, Inf, Ov
Mgr. Vladimíra Horáčková	VŠ, Čj-Vv	1	učitelka	Čj, Vv
Mgr. František Roch	VŠ, M-Z	1	učitelka	Z, Ch, Tv, F
Mgr. Martina Hrdinová	VŠ, Čj-Ov	1	učitelka, VP	Čj, Z, Vo
Mgr. Věra Vařeková	VŠ, Čj-D	1	učitelka	D, Hv, Rv
Mgr. Daniel Krhánek	VŠ, M-Inf.	0,18	učitel, ICT	Inf
Mgr. Helena Švubová	VŠ - teologie	0,09	učitelka	Náboženství
Celkem		18,37		
Školní družina				
Jindřiška Krejčí	SŠ, vychovatel	1	vychovatelka	ŠD
Soňa Nikolovová	SŠ, vychovatel	1	vychovatelka	ŠD
Mgr. Jarmila Březinová	VŠ, 1. stupeň	0,03	vychovatelka	ŠD
Mgr. Irena Dokoupilová	VŠ, 1. stupeň	0,04	vychovatelka	ŠD
Ing. Blanka Pavelková	VŠ, ekonom., (ped. min.)	0,04	vychovatelka	ŠD
Celkem		2,11		

Komentář:

Mgr. Jana Janíčková, Mgr. František Roch – ukončen pracovní poměr na dobu určitou k 30.6.2009

Mgr. Marcela Kohajdová – ukončen pracovní poměr dohodou, odchod do starobního důchodu k 31.1.2009

ŠVP – koordinátor školního vzdělávacího programu

EVVO – metodik environmentální výchovy

MP – metodik prevence sociálně patologických jevů

VP – výchovný poradce

ICT- učitel - metodik ICT

Přehled správních zaměstnanců

Jméno a příjmení	Vzdělání	Úvazek celkem	HČ	DČ	Funkce	Poznámky
Silvestr Kardaš	SOU	1	1		školník	
Jana Kardašová	SOU	1	1		uklízečka	
Anežka Kozáková	SOU	0,56	0,56		uklízečka	
Hana Juřenčáková	SOŠ	1	1		uklízečka	jiné zdroje
Věroslava Pelzlová	SOU	1	1		uklízečka	
Marta Štrampachová	Zákl.	0,5		0,5	uklízečka	
Kamila Stejskalová	SOŠ	1	1		účetní, admin. prac.	
Celkem		6,06	5,56	0,5		

Komentář:

Věroslava Pelzlová, Marta Štrampachová – ukončen pracovní poměr na dobu určitou k 30.6.2009

Věroslava Pelzlová, Marta Štrampachová – 10.8.2009 uzavřen pracovní poměr na dobu určitou do 30.6.2010

Martina Forrová – mateřská a rodičovská dovolená

Přehled zaměstnanců ve školní jídelně

Jméno a příjmení	Vzdělání	Úvazek celkem	HČ	DČ	Funkce	Poznámky
Pavla Komínková	SOU	1	0,7	0,3	vedoucí ŠJ	
Jana Jílková	SOU	1	1		kuchařka	
Simona Zaoralová	SOU	1	0,4	0,6	kuchařka	
Soňa Bartošová*	základní	1	1		pom. kuchařka	
Zita Zapletalová*	SOU	1	1		prac. provozu	
Petra Kouřilová	SOU	1		1	prac. provozu	
Celkem		6	4,1	1,9		

Komentář:

Soňa Bartošová – dlouhodobá nemoc, od 2.3. do 30.6.2009 - zástup Jana Hužvarová
 Zita Zapletalová – ukončen pracovní poměr dohodou k 7.11.2008, od 1.12.2008 nastoupila Kamila Vybíralová.

Členění zaměstnanců podle věku a pohlaví

Věk	Muži	Ženy	Celkem	%
do 20 let				
21 - 30 let	1	2	3	9
31 - 40 let	2	9	11	31
41 - 50 let		6	6	17
51 - 60 let	1	12	13	37
61 a více let		2	2	6
Celkem	4	31	35	100
%	11	89	100	x

Členění zaměstnanců podle vzdělání a pohlaví

Dosažené vzdělání	Muži	Ženy	Celkem	%
základní		2	2	6
vyučen	1	8	9	26
střední odborné				
úplně střední		4	4	11
vyšší odborné				
vysokoškolské	3	17	20	57
Celkem	4	31	35	100

Členění pedagogických pracovníků podle odborné kvalifikace

Odborná kvalifikace	Splňuje kvalifikaci	Nesplňuje kvalifikaci	Celkem	%
učitel prvního stupně základní školy	6	1*	7	100
učitel druhého stupně základní školy	12	1*	13	100
učitel náboženství	1		1	100
vychovatel	2		2	100
Celkem	20		20	100

Komentář:

Blanka Pavelková je zařazena mezi pedagogy 1. stupně, vyučuje 12 hodin na 1. stupni a 10 hodin na 2. stupni. Pro druhý stupeň je odborně kvalifikovaná a v současné době studuje učitelství pro 1. stupeň.

Daniel Krhánek má ukončeno bakalářské studium, v současné době dokončuje magisterský obor.

Při přepočtu na vyučované hodiny je výuka na 1. stupni vedena v 90,4 % odborně kvalifikovanými pedagogy a na druhém stupni 97 % odborně kvalifikovanými pedagogy.

Aprobovanost výuky

1. stupeň

Předmět	%
Český jazyk	100
Cizí jazyk	60
Matematika	80
Prvouka	100
Přírodověda	100
Vlastivěda	100
Hudební výchova	100
Výtvarná výchova	100
Praktické činnosti	100
Tělesná výchova	100
Informatika	0
Náboženství	100

2. stupeň

Předmět	%
Český jazyk	100
Cizí jazyk	63
Matematika	100
Chemie	0
Fyzika	0
Přírodopis	100
Zeměpis	71
Dějepis	75
Občanská výchova	100

Rodinná výchova	0
Hudební výchova	38
Výtvarná výchova	93
Praktické činnosti	75
Tělesná výchova	100
Volitelné předměty	38

Komentář:

Průměrná aprobovanost na 1. stupni je 90 % a na 2. stupni je 72%.

Zařazení pracovníků do platových tříd

Platová třída	Počet zařazených pracovníků
1	
2	6
3	2
4	
5	2
6	1
7	
8	5
9	2
10	
11	
12	19
13	

Komentář:

V 8. platové třídě jsou také uvedeny vychovatelky školní družiny, které pracují pouze na částečný úvazek. Učitelka náboženství v přehledu uvedena není, protože je s ní uzavřena dohoda o provedení práce.

Trvání pracovního poměru v organizaci

Doba trvání	Počet	%
do 5 let	12	35
do 10 let	4	11
do 15 let	7	20
do 20 let	3	9
do 30 let	4	11
nad 30 let	5	14
Celkem	35	100

IV. Zápis k povinné školní docházce a následné přijetí do školy

Žáci přijatí do 1. ročníku základní školy

Zápis proběhl: 29. ledna 2008

Počet prvních tříd	Počet dětí zapsaných do první třídy	Počet odkladů pro školní rok
1	30	3

Komentář:

V daném termínu se zápisu zúčastnilo 29 dětí, zápis jednoho dítěte proběhl na základě žádosti zákonných zástupců v náhradním termínu z důvodu dlouhodobého pobytu v zahraničí.

Do první třídy nastoupilo 27 žáků. Během prázdnin se jeden žák odstěhoval a jedna žákyně se přistěhovala.

Žáci přijatí do vyšších ročníků základní školy

Ročník	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
Počet žáků	2			1	9	1		1

Komentář:

Před zahájením školního roku požádalo o přestup na školu 11 žáků (9 žáků z malotřídek Chromče a Bohutína), během roku další 3 žáci.

V. Výsledky vzdělávání žáků

Výsledky vzdělávání jsou hodnoceny pravidelně čtyřikrát ročně na pedagogické radě. Rodiče jsou s výsledky žáků seznamováni dvakrát ročně na třídních schůzkách a dvakrát ročně na konzultačních hodinách. Jinak podle potřeby.

Žáci se během roku účastní předmětových olympiád, vědomostních a sportovních soutěží. Výsledky a umístění jsou uvedeny v bodě VIII. výroční zprávy.

Žáci 8. ročníku se zapojili do projektu firmy SCIO „Podpora přípravy na přijímací zkoušky“. Tohoto testování se neúčastnili všichni žáci školy, ale jen ti, kteří měli zájem. Z naší školy se do testování zapojilo celkem 15 žáků. Při srovnávání se vychází z průměrného percentilu, který je vždy roven percentilu 50.

Výsledky projektu „Hodnocení výsledků vzdělávání žáků 8. tříd ZŠ“

	Průměrná známka		Matematické dovednosti	Dovednosti v českém jazyce	Obecné dovednosti
	M	Čj			
škola	2,07	2,53	43	35	46

Komentář:

Výkon těchto žáků je v matematice a obecných dovednostech průměrný. Slabě podprůměrných výsledků dosáhli žáci v českém jazyce, což odpovídá hodnocení českého jazyka vyučujícími. Z dalších údajů testování vyplývá, že většina těchto žáků se přeceňuje při výběru středních školy a vybírají si školy, které jim budou pravděpodobně činit problémy.

Přehled klasifikace za I. pololetí

třída	počet žáků	celkový prospěch			průměr	chování			absence					
		vyznamenaní	prospěli	neprospěli		velmi dobré	uspokojivé	neuspokojivé	celkem ve třídě			průměr na žáka		
									celkem	omluvená	neomluvená	celkem	omluvená	neomluvená
I.	27	27	0	0	1,00	27	0	0	572	572	0	21,19	21,19	0
II.	23	23	0	0	1,13	23	0	0	710	710	0	30,87	30,87	0
III.	27	24	2	1	1,19	27	0	0	632	632	0	23,41	23,41	0
IV.	33	26	6	1	1,30	33	0	0	1313	1313	0	39,79	39,79	0
V.	19	10	9	0	1,45	19	0	0	763	763	0	40,16	40,16	0
VI.A	19	5	14	0	1,63	19	0	0	816	816	0	42,95	42,95	0
VI.B	18	9	9	0	1,52	18	0	0	666	666	0	37,00	37,00	0
VII.A	19	5	12	2	1,71	17	2	0	824	817	7	43,37	43,00	0,37
VII.B	18	9	9	0	1,51	18	0	0	551	551	0	30,61	30,61	0
VIII.A	20	7	13	0	1,73	20	0	0	709	709	0	35,45	35,45	0
VIII.B	18	4	14	0	1,92	18	0	0	830	830	0	46,11	46,11	0
IX.A	21	12	9	0	1,39	21	0	0	756	756	0	36,00	36,00	0
IX.B	20	7	12	0	1,78	20	0	0	1046	1046	0	52,30	52,30	0
Σ	282	168	109	4	x	280	2	0	10188	10181	7	x	x	x
%		60	39	2	x	99	1	0	x	100	0	x	x	x
ø	22	13	8	0	1,48	0	0	0	784	783	1	36,86	36,83	0,03

Přehled klasifikace za II. pololetí

třída	počet žáků	celkový prospěch			průměr	chování			absence					
		vyznamenaní	prospěli	neprospěli		velmi dobré	uspokojivé	neuspokojivé	celkem ve třídě			průměr na žáka		
									celkem	omluvená	neomluvená	celkem	omluvená	neomluvená
I.	27	27	0	0	1,03	27	0	0	1070	1070	0	39,63	39,63	0
II.	23	21	2	0	1,17	23	0	0	1286	1286	0	55,91	55,91	0
III.	27	23	4	0	1,19	27	0	0	850	850	0	31,48	31,48	0
IV.	33	25	7	1	1,29	33	0	0	1958	1958	0	59,33	59,33	0
V.	19	8	11	0	1,56	19	0	0	1134	1134	0	59,68	59,68	0
VI.A	19	6	12	1	1,76	19	0	0	1162	1162	0	61,16	61,16	0
VI.B	18	10	8	0	1,46	18	0	0	980	980	0	54,44	54,44	0
VII.A	19	5	12	2	1,82	17	2	0	1319	1281	38	69,42	67,42	2
VII.B	18	7	11	0	1,56	18	0	0	693	693	0	38,5	38,5	0
VIII.A	20	6	14	0	1,77	19	1	0	1238	1214	24	61,9	60,7	1,2
VIII.B	18	4	14	0	1,94	18	0	0	1518	1518	0	84,33	84,33	0
IX.A	21	11	10	0	1,45	21	0	0	1640	1640	0	78,1	78,1	0
IX.B	20	6	14	0	1,82	19	1	0	1729	1729	0	86,45	86,45	0
Σ	282	159	119	4	x	283	4	0	16577	16577	62	x	x	x
%		56	42	1	x	100	1	0	x	100	0	x	x	x
ø	22	12	9	0	1,52	1	0	0	1275	806	5	60,03	37,86	0,25

Výchovná opatření – pochvaly

Třída	Pochvala ředitelky školy	Pochvala třídního učitele
1.	0	6
2.	0	8
3.	0	13
4.	0	21
5.	0	9
6.A	0	2
6.B	0	11
7.A	0	8
7.B	0	5
8.A	0	11
8.B	0	13
9.A	0	15
9.B	9	14
Celkem	9	136

Komentář:

Z každé třídy byli vybráni prospěchově nejlepší žáci (36) a ti byli vyfotografováni na tabuli cti. Žáci (13), kteří měli výborný prospěch, reprezentují školu či nějakým významným způsobem se podíleli na aktivitách školy, obdrželi knihu spolufinancovanou SRPDS podle vlastního výběru.

Výchovná opatření – napomenutí a důtky

Třída	Napomenutí třídního učitele	Důtka třídního učitele	Důtka ředitelky školy
1.	0	0	0
2.	0	0	0
3.	2	0	0
4.	4	0	0
5.	6	0	0
6.A	19	9	3
6.B	9	1	0
7.A	11	8	4
7.B	16	5	4
8.A	11	5	4
8.B	21	5	0
9.A	12	3	6
9.B	5	3	0
Celkem	116	39	21

Komisionální přezkoušení žáků

Opravné zkoušky konala jedna žáky ze VI. A z fyziky. Opravnou zkoušku vykonala úspěšně.

Žáci přijatí ke vzdělávání do střední školy

Škola	Počet přijatých žáků
Gymnázium Šumperk - čtyřleté/osmileté	5
Obchodní akademie Šumperk	4
VOŠ a SPŠ Šumperk	7
SZŠ Šumperk	4
SOŠ železniční, stavební a památkové péče a SOU Šumperk	3
SOŠ a SOU Šumperk	4
VOŠ a SŠA Zábřeh	7
SŠ sociální péče a služeb Zábřeh	5
SOU a Praktická škola Mohelnice	3

Komentář:

Povinnou školní docházku dokončilo 41 žáků devátých ročníků. Povinnou školní docházku ukončila jedna žákyně ze 7. ročníku.

VI. Prevence sociálně patologických jevů

Do prevence sociálně patologických jevů se zapojují všichni pedagogičtí pracovníci. Školní metodik prevence, který absolvoval studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů – prevence sociálně patologických jevů, zpracovává minimální preventivní program.

Jednotlivá témata a činnosti jsou zařazené především do výuky prvouky, českého jazyka, pracovních činností, výtvarné výchovy, výchovy k občanství, přírodopisu a rodinné výchovy. Během roku probíhají další jednorázové akce, zvláště na smysluplné využívání volného času. Děti mají možnost aktivně trávit volno v zájmových aktivitách organizovaných školou. Přehled zájmových útvarů je uvedený v bodě II výroční zprávy.

Další činnosti probíhají ve spolupráci s dalšími organizacemi (Vila Doris, Státní zdravotní ústav, Úřad práce, Policie ČR...). Tyto aktivity probíhají formou přednášek nebo se děti účastní prožitkových akcí. Přehled aktivit je uvedený v bodě VIII výroční zprávy a ty jsou součástí vzdělávání.

Přehled výskytu sociálně patologických jevů ve škole

Sociálně patologický jev	Počet
Drogová závislost	0
Alkohol	3 (9)
Kouření	0
Kriminalita a delikvence	0
Virtuální drogy (počítač, video)	0
Patologické hráčství	0
Šikanování	0
Vandalismus	0

Násilné nebo nevhodné chování	2
Xenofobie	0
Rasismus	0
Záškoláctví	4

Komentář:

Veškerá porušení školního řádu a dobrých mravů žáků jsou vždy řádně prošetřena. Následně jsou rodiče vyzváni k jednání s výchovnou komisí a dále je problém řešen v návaznosti na ustanovení školního řádu.

V případě problému s alkoholem se jednalo o tři žáky, kteří donesli do školy opakovaně alkohol na „ochutnání“. Ostatním dětem dali postupně ochutnat. Problematika byla konzultována s okresním metodikem prevence.

Alarmující je případ násilného chování žáka k ostatním dětem, neboť se jedná o chlapce z první třídy. Zde je problematické jednání i s matkou. Chlapec má diagnostikovanou poruchu chování a v dalším školním roce s ním bude pracovat asistentka pedagoga. Škola úzce spolupracuje s odborem péče o mládež.

Druhý případ nevhodného chování žáka byl projednáván na žádost matky, která požádala školu o radu, co má dělat se synem, který je k ní hrubý. Ve škole se tento chlapec výrazně neprojevuje.

Nejčastějším prohřeškem žáků je záškoláctví. Obvykle se jedná o opakované záškoláctví. V jednom případě byl problém řešen ve spolupráci s odborem péče o mládež z důvodu dlouhodobé nepřítomnosti.

VII. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Výchozí stav

Cílem školy je mít vzdělané pedagogy. Při plánování dalšího vzdělávání pedagogů vycházíme z potřeb školy i profesních zájmů pedagogů.

Učitelky 1. stupně soukromě navštěvovaly kurzy anglického jazyka. Jedna vyučující nesplňuje kvalifikační předpoklady pro výuku na 1. stupni a v současné době studuje druhým rokem Vysokou školu pedagogickou v Ostravě.

Ředitelka školy úspěšně dokončila obhajobou závěrečné písemné práce a závěrečnou zkouškou studium pro vedoucí pedagogické pracovníky.

Neuskutečnilo se plánované vzdělávání v oblasti práce se žáky se SVP z důvodu absence nabídky tohoto typu vzdělávání.

Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů

Druh studia	Pracovník
Studium pro vedoucí pedagogické pracovníky	I. Křivohlávková – ukončeno červen 2009

Studium k prohlubování odborné kvalifikace

Zaměření kurzu	Pracovník
Pracovní setkání ŠD a ŠK „Nápadník“	S. Nikolovová, J. Krejčí
Problematika vzdělávání nadaných žáků	M. Hrdinová
Seminář OUP Aj	I. Dokoupilová, D. Březinová, I. Brázdová
Tvorba IVP pro 1. stupeň. - Olomouc	M. HrdinováV
Vzdělávání žáků se SPU a SPCH na I. st. ZŠ	I. Dokoupilová
Nové trendy ve vyučování JČ a RVP – tvůrčí psaní	V. Horáčková
Anglický jazyk – OA Šumperk	B. Pavelková
Džbán plný kultur	A. Bauerová
Seminář Aj Cambridge - Olomouc	I. Brázdová
Nové trendy ve vyučování JČ a RVP – práce s konkrétním textem	V. Horáčková
Efektivní metody výuky – jak aktivovat žáky	V. Horáčková
Efektivní metody výuky – jak zlepšit komunikaci	V. Horáčková
Seminář ŠMP – aktuality v legislativě	I. Brázdová
Proč mě baví čeština	V. Horáčková, A. Bauerová, M. Hrdinová
Nové trendy ve vyučování a RVP-1. st.	M. Minářová, J. Březinová
Nové trendy ve vyučování a RVP-2. st.	V. Horáčková
Jazyková konference - Zábřeh	B. Pavelková, I. Brázdová
Komunikace výtvarné výchovy s výtvarným uměním	V. Horáčková
Zdravé zuby	J. Březinová
Ohlédnutí za prvními kroky ve ŠVP ZV pro ŠD	S. Nikolovová
Velikonoce – praktická dílna pro ŠD	J. Krejčí
inventarizace majetku a závazků, sestavení účetní závěrky příspěvkových organizací, škol a šk. zařízení	K. Stejskalová
Gordic - majetek	K. Stejskalová
Gordic – pokladna, fakturace, banka	K. Stejskalová
Krajská konference hromadného stravování	P. Komínková

Komentář:

V období vedlejších prázdnin se pedagogové sebevzdělávali, studovali legislativu a koncepční dokumenty.

VIII. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Začátek školního roku patřil „dozvukům loňských oslav výročí školy“. Zorganizovali jsme akci nazvanou „vrškování“. Celý předcházející školní rok nosily děti do školy uzávěry od PET lahví a koncem září sestavily na hřišti obraz školy (633 kg vršků, tj. 220 000 kusů). Záznam ze stavby odvysílala TV Zábřeh dne 1.10.2009 (<http://www.tvz.cz/aktuality/1644/obraz-skoly-na-hristi/>). Odpoledne jsme společně na školní zahradu vysadili lípu a každý žák vypustil balonek přátelství s adresou školy. Zpět se nám vrátily informace o nálezů balonků především z okresů Havlíčkův Brod a Chrudim.

Poslední den v říjnu patřil tradičně halloweenskému večeru. Učitelé a žáci z vyšších ročníků připravili strašidelnou procházku po škole, ve školní jídelně bylo k dispozici bohaté občerstvení a děti v převlecích za strašidla protancovaly a prosoutěžily celý večer.

Škola zorganizovala výtvarnou soutěž ke slavnostnímu otevření bludovské ekostezky „Bludovská stráž“. Během roku jsme se na stráž vrátili uklízet odpadky a seznámit se s její florou.

Na konci listopadu proběhl druhý ročník volejbalového turnaje pro rodiče a učitele. Tento rok byl obohacený pohybovými aktivitami pro menší děti.

Během roku se několikrát vypravili do školy i rodiče. Kromě čtyř pravidelných třídních schůzek měli možnost využít také keramickou dílnu a se svými dětmi si vyrobit nějakou drobnost.

Pro rodiče s dětmi byla také připravena předvánoční výtvarná dílna. Společně se vytvářely vánoční ozdoby, svícný, posedělo se a závěr patřil společnému zpívání koled.

Žáci 6. ročníku se zúčastnili projektu Jesenické rozvojové o.p.s. „Děti dětem aneb pohádková zima v jesenicko-nyském pohraničí“. Během podzimu děti nacvičily pohádku Čertův vrch na motivy jesenických pověstí. Divadelníci před Vánocemi pozvali děti z prvního stupně a své rodiče a pohádku jim předvedli. Záznam z představení byl zaslán do soutěže a naše škola byla vybrána k finálovému představení na Bludovském zámku (<http://www.jesenicko.eu/images/stories/pdf/almanach%202.pdf>).

Pro veřejnost byl také určen pyžamový bál, kde si děti zasoutěžily a zatancovaly. Závěrem bylo vyhodnoceno nejveselejší pyžamo a vylosovány ceny v tombole.

Pro děti z prvního stupně a jejich rodiče jsme připravili dva sportovní výjezdy. Koncem února jsme se odpoledne vypravili na lyžařský výlet do Štědrákovy Lhoty a v červnu jsme společně raftovali na řece Moravě.

Děti pod vedením paní učitelky připravily kulturní program na vítání občánků – našich budoucích žáků. Starší žáci připravili olympiádu pro děti z mateřské školy.

Začátkem června jsme v kulturním domě zorganizovali školní večírek se slavnostním vyřazováním žáků devátých tříd. V prostorách chodeb a v malém sále byla po celý týden instalovaná výstava dětských prací. Chlapci z druhého stupně secvičili taneční vystoupení jako roztleskávačky. Po slavnostním nástupu proběhlo stužkování a na památku dostali žáci hrneček s fotografií své třídy. Děti z prvního stupně na rozloučenou žákům devátého ročníku zazpívaly. Později vystoupily dívky s aerobikem a proběhla ukázka tance profesionálními tanečníky. K dobré náladě přispěl hudební doprovod skupiny Cantus a výborné občerstvení ze školní kuchyně.

Velmi dobře probíhá spolupráce s místní knihovnou, kdy pod vedením pověřené paní učitelky máme možnost přístupu do knihovny i dopoledne během vyučování.

Školní družina:

Školní družina pravidelně spolupracuje s kulturním domem v Bludově. Připravuje výzdobu na některé akce organizované kulturním domem, vyrábí přáníčka pro seniory a účastní se soutěží, které připravují jiné organizace.

Kulturní dům připravil putování Za bludovským špekáčkem, kterého se zúčastnila také školní družina. Pro děti z mateřské školy připravila družina hledání pokladu.

V době podzimních prázdnin děti navštívily šumperské kino Oko. Druhý prázdninový den proběhlo za pomoci starších dětí „dýňování“ a výroba strašidel, kterého se zúčastnily děti se svými rodiči. O pololetních prázdninách a jeden den o jarních prázdninách děti vyrazily na šumperský bazén.

Přehled aktivit:

Září

1. Slavnostní přivítání prvňáčků (zástupci obce a SPOZu)
Třídní schůzka 1. třídy
Plavecký výcvik (2.,3.)
2. Výzdoba kulturního domu – výstava zahrádkářů, výtvarná soutěž (ŠD)
6. Výšlap Za bludovským špekáčkem (ŠD)
9. Ukázka dravců
17. Návštěva obecního úřadu v Bludově (s výkladem)- (9.B)
24. Besip Tour 2008 (8., 9.)
25. Evropský den jazyků
26. Dozvuky oslav výročí školy – vrškování
29. Úřad práce Šumperk (9.B)
30. Úřad práce Šumperk (9.A)
Přírodovědný klokan (8., 9.)

Říjen

2. Exkurze – PARS Šumperk (9.A)
7. Třídní schůzky
Exkurze – Invex Brno (zájemci 8., 9.)
13. Sběr papíru
Exkurze – PARS Šumperk (9.B)
15. Podpora – Bílá pastelka
16. Den světové výživy
22. Folkové návraty (2.st.)
Zpívejme společně známé lidové písně (1.st.)
O pohár starosty Postřelmova v kopané (1.-3.)
24. Výtvarná soutěž „Bludovská stráž“ (ZŠ, ŠD, MŠ)
27. Kino Oko Šumperk – Kozí příběh (ŠD)
29. Dýňování (ŠD)
30. Vánoční přání – Stonožka
31. Halloweenský večer
Máme doma cizince (6.)

Listopad

5. Začarovaný kruh chudoby (8.)
7. Ekoprogram – Vila Doris (4.)
9. Bludovská stráž – slavnostní otevření
11. Cesta životem, cesta světem(8.)
12. Prezentace středních škol – Šumperk (9.B)
18. Cesta životem, cesta světem (9.B)
19. Olympiáda v točení kruhem (1.st.)
Stolní tenis- krajské kolo – dívky, 1. místo

- 20. Keramika pro rodiče s dětmi (2.)
- 21. Cesta životem, cesta světem (9.A)
Protikuřácký řetěz
- 24. Testování profesní orientace žáků (8.)
- 27. Zmizelé Sudety (KD Bludov, 8., 9.)
II. Volejbalový turnaj pro rodiče a učitele

Prosinec

- 2. Čertovská vybíjená v Šumperku (4.,5.) - 1. místo
- 3. Výzdoba kulturního domu k mikulášské besídce pro seniory (ŠD)
- 4. Mikulášování v MŠ
- 5. Mikulášská nadílka v ZŠ
Koncert v Lucerně – Stonožka „Na vlastních nohou“ (vybraní žáci)
Výlet vlakem s čertem a Mikulášem (ŠD)
- 8. Stolní tenis – republikové kolo – dívky, 6. místo
- 9. Konzultační hodiny pro rodiče
- 10. Vánoční turnaj v pexesu (ŠD)
- 12. Na jedné lodi (8.A)
Exkurze v knihovně Šumperk (6.A)
Brýle pro Afriku – ukončení sbírky
Turnaj v Člověče, nezlob se
- 15. Na jedné lodi (8.B)
Předvánoční výtvarná díla (1.st.)
Zpívání u stromečku (1. - 5.)
- 16. Kino Oko Šumperk – Nejkrásnější hádanka
- 17. Vánoční besídky (1. - 5.)
- 19. Divadelní představení „Čertův vrch“ – projekt „Děti dětem aneb pohádková zima v jesenicko-nyském pohraničí“(4.) – 4. místo

Leden

- 5. Ekoprogram - Potravní řetězec – Vila Doris (4.)
- 6. Divadelní představení „Hvězdy na vrbě“ (2.st.)
- 9. Na jedné lodi – Vila Doris (7.A)
- 13. Energie – Vila Doris (7.A)
- 15. Energie – Vila Doris (7.B)
Školní soutěž ve šplhu (2.-5.)
- 20. Divadelní představení „Princezna Pampeliška“ (1.st.)
- 21. Školní kolo pěvecké soutěže (1.st.)
- 22. Luštění Sudoku
- 28. Školní kolo recitační soutěže (1.st.)
- 29. Pyžamový bál
- 30. Plavání v šumperském bazénu (ŠD)
Matematická olympiáda – okresní kolo -11. místo

Únor

- 4. Přednáška Policie Zábřeh (3.,4)
- 5. Zimní sportovní den (lyžování, bruslení, turistika a hry)
- 6. Zápis do 1. třídy
- 9. Plavání v šumperském bazénu (ŠD)
- 18. Okresní kolo ve šplhu (1. st.) - 2. a 3. místo v jednotlivcích
Okreskové kolo ve florbale -1. místo

- Dějepisná olympiáda (8., 9.)
- 19. Okresní kolo v soutěži v Aj (8., 9.) - 2. místo
- 20. Přednáška – Pohraniční stráž – KD Bludov (9.)
- 24. Přednáška Policie Zábřeh – pedofilie, šikana (8.)
- 25. Odpolední lyžařský zájezd do Štědrákovy Lhoty

Březen

- 2. Ekoprogram – Hmyzí rodinka - Vila Doris (4.)
- 3. Exkurze – Dukovany, Dalešice (9.)
- 10. Neviditelná ruka trhu – Vila Doris (9.B)
- 11. Neviditelná ruka trhu – Vila Doris (9.A)
- Okrskové kolo „Moravský zvoneček“
- 13. Okrskové kolo v minikopané
- 16. Soutěž v Aj „ O pohár starosty města Šumperka“ - 16. místo
- 17. Okresní kolo ve florbalu – Mohelnice
- 18. Krajské kolo soutěže v Aj
- Matematický klokan (2. - 9.)
- Jedna vlaštovka jaro nedělá (1.st.)
- 19. Humanitas – vystoupení o africké kultuře
- Olympiáda v českém jazyce
- 24. Přednáška KPPP – PPPO – třídní klima (7.)
- Exkurze do místní knihovny (1.)
- Vítání občánků – vystoupení (1. st.)
- Čtenářská soutěž (1.st.)
- 25. Okrskové kolo v recitační soutěži – 2. kategorie, 2. a 1. místo
- 26. Návštěva místní knihovny (ŠD)
- 27. Den dovedností (1.st.)
- Vyhlášení vítězů celostátní internetové soutěže v Aj – Praha (vybraní žáci) – 1. místo
- 31. Exkurze do místní knihovny (2.)

Duben

- 1. Den otevřených dveří
- Okresní recitační soutěž v Šumperku (1.,2.) - 2. místo
- 2. Přednáška KPPP – policie (5., 9.)
- 3. Oblastní kolo ve vybíjené
- 6. Exkurze do planetária v Hradci Králové (6.)
- 7. Husité - divadelní představení
- 8. Den her
- Okresní kolo matematické olympiády (6.- 8.) - 4. místo
- Hledání pokladu (ŠD a MŠ-broučci)
- 14. Přednáška o životě včel (3., 5.)
- 15. Okresní kolo v minikopané (8., 9.)
- Exkurze u hasičů v Šumperku (ŠD)
- 16. Divadelní představení „Zánik samoty Berhof“ (8., 9.)
- Okresní finále ve vybíjené (4., 5.) - 3. místo
- 17. Uklízíme svět – Bludovská stráž
- 22. Školní kolo Pythagoriády (6.,7.)
- Divadelní představení „Kytice“ (2.st.)
- 23. Úřad práce Šumperk (8.B)
- 24. Flora Olomouc (8.A, 7.B)
- 27. Školní kolo soutěže „Evropa našima očima“

- M'c Donald cup (1.-3.)
- 30. Úřad práce Šumperk (8.A)
- M'c Donald cup (4.,5.)
- Pythagoriáda – okresní kolo (4., 5.)- 2 x 9. místo

Květen

- 5. Oblastní kolo soutěže „Evropa našima očima“ (družstva 7. a 9.) - 1. místo (9.A)
- Přírodovědná soutěž „Zelená stezka - zlatý list“(družstva 4.- 6., 7.- 9.) - 5. a 4. místo
- 11. Dopravní hřiště Zábřeh (4.)
- 12. Přednáška „ Láska ano, děti ještě ne“ (9.)
- 13. Okrskové kolo v kopané (6.,7.) - 1. místo
- 14. Hudba starověku a středověku – koncert v bludovském kostele
- 15. Bludovská stráň – Vila Doris
- Divadelní představení žáků školy v Bohutíně (1.-3.))
- 18. Sportovní den pro děti z MŠ
- 19. Konzultace o prospěchu a chování
- 20. Den ochrany člověka za mimořádných událostí (civilní obrana, hasiči, policie, zdravotní služba)
- 21. Sběr papíru
- 22. SCIO testy (8.)
- 23. Pohádkový víkend na zámku v Bludově (prezentace div. představení Čertův vrch)
- 25. Krajské kolo soutěže „Evropa našima očima“ (9.A) – 3. místo
- 26. Atletický trojboj – chlapci ze sport. her (ŠD)
- 28. Atletika Šumperk (2.- 5.)

Červen

- 1. Den dětí – orientační a branný závod
- 3. Divadelní představení „Otesánek“ (1.st., 6.)
- 6. Raftování na řece Moravě (rodiče s dětmi)
- 10. Atletický čtyřboj (2.-5.)
- 11. Přednáška „Tonda Obal na cestách“ (1.st.)
- Florbalový turnaj „O pohár starosty Nového Malína“ (8.,9.) - 3. místo
- 13. Školní večírek – slavnostní vyřazení žáků 9. ročníku
- 18. Přednáška – hasiči (2., 6.)
- Divácká podpora celostátní soutěže „Evropa našima očima“ (vybraní žáci z 9.A)
- 19. Plavání v šumperském bazénu – dívky, poh. hry (ŠD)
- 22. Opékání pro výtvarníky (ŠD)
- 24. Den policistou ČR (vybraní žáci z 8.) - 4. místo
- Soutěžní odpoledne pro děti z výtvarného kroužku (ŠD)
- 25. Olympiáda Ferdy Mravence – soutěž knihoven (2 družstva) – 4. místo
- Odpoledne plné her a soutěží (ŠD)
- 26. Sportovní den (rafty, turistika, plavání) (2. st.)
- 29. Sportovní den pro 1. stupeň

Přírodovědné, vlastivědné a sportovní výlety:

- 1. ZOO Lešná – včetně programu
- 2. Raškov – Nový hrad – Za pokladem rytíře Lapky
- 3. ZOO Lešná – včetně programu
- 4. Ratibořice – Babiččino údolí, Vamberk
- 5. Ratibořice – Babiččino údolí, Vamberk
- 6.A Rekreační areál Velké Losiny – prohlídka zámku, hry

- 6.B Rekreační areál Velké Losiny – prohlídka zámku, hry
- 7.A Rekreační středisko Bozeňov – koupání, lanové centrum, hry
- 7.B Rekreační středisko Bozeňov – koupání, lanové centrum, hry, turistika
- 8.A Rekreační středisko Bozeňov – koupání, lanové centrum, hry, turistika
- 8.B Brno, Moravský kras – Kapucínský klášter, Špilberk, jeskyně
- 9.A Žďárský potok - Relaxa – hry, koupání
- 9.B Ranč Orel – Česká Ves – turistika, lanové centrum, jízda na koni, koupání

IX. Výsledky inspekční činnosti provedené ČŠI

V průběhu srpna 2009 byla provedena komparační analýza školního vzdělávacího programu. Srovnávací analýzou bylo zjištěno, že Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání je v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání.

X. Základní údaje o hospodaření

Ukazatele stanovené krajským úřadem		Stanoveno rozpočtem (konečný stav po úpravách)	Stav k 31.12.2008
Závazné ukazatele	Přímé NIV celkem	10146800	10146800
	z toho - Platy	7215556	7215556
	- OON	6000	6000
	Limit počtu zaměstnanců	30,45	29,63
Orientační ukazatele	Odvody	2672844	2669243
	ONIV	252400	256001

Finanční a peněžní fondy	stav k 1.1.2008	stav k 31.12.2008
Fond odměn	55434	55434
Fond kulturních a sociálních potřeb	27447	53950
Fond rezervní	77864	12980
Fond reprodukce majetku	291236	235440
Celkem	451981	357813

Výkaz zisku a ztrát	Hlavní činnost		Doplňková činnost	
	příjmy	výdaje	příjmy	výdaje
Prostředky poskytnuté zřizovatelem – NIV	2700000			
Prostředky poskytnuté krajským úřadem-NIV	10146800			
Tržby, úroky, zúčtování fondů, jiné výnosy	1306207		1630331	
Dary	173100			
Výnosy celkem	14326107		1630331	
Spotřeba materiálu		1684981		908712
Spotřeba energie		1579632		190340
Opravy a udržování		81772		27638
Cestovné		17215		0
Ostatní služby		454450		28392
Mzdové náklady		7402032		330643
Odvody		2759292		126303
Jiné, ostatní		84979		0
Odpisy		21998		0
Prodaný materiál		16633		0
		173100		
Náklady celkem		14276084		1612028

Zisk, ztráta	50023		18303	
Hospodářský výsledek	68326			

Komentář:

Hospodářský výsledek (zisk 68 326 Kč) byl rozdělen do fondu odměn (5 000 Kč) a rezervního fondu (63 326 Kč).

Dary byly použity na financování oslav školy v minulém školním roce.

XI. Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Ve školním roce škola nebyla zapojena do rozvojových a mezinárodních programů.

XII. Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Ve školním roce škola nebyla zapojena do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení.

XIII. Předložené a realizované projekty financované z cizích zdrojů

Škola požádala o poskytnutí podpory z podpůrných programů obce Bludov na rok 2009 s projektem „Permakulturní ekozahrada“ Požadovaný příspěvek ve výši 11 000 Kč byl schválen a realizace bude provedena na podzim roku 2009.

XIV. Spolupráce s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Ve školním roce škola nespolupracovala s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání.

XV. Přílohy

Příloha 1. Fotodokumentace - CD

V Bludově 28. srpna 2009

Ředitelka školy: Mgr. Ilona Křivohlávková

Školská rada schválila dne 5. října 2009

Předseda školské rady: Mgr. Vladimír Vlček